
Üioest, 1909. III. évfolyam. 51. szám. December 12.

MSIjBíiÖS. SZERKESZTŐ:
PR. WÁRAPY PÁL.

Főmunkatárs: FEINER LÁSZLÓ.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK :
Egész évre . . K. -Negyedévre 1.50 K. 
Félévre .... 3 ., Egyes szám ára 10 fill.

Megjelenik vasárnaponként.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL :

TAVASZ-UTCA I. SZÁM.

--------------------- Telefon: 72-25. ---------------

Motto: Házadban idegen no parancsoljon 
Konyhád nagyimra no szoruljon.

A polgármesterek értekezletének 
meg volt az az erkölcsi haszna, 
hogy megtanított subtilisebben 
gondolkodni. Amikor vége volt a 
zöld asztal mellett való tárgyalás­
nak Újpest rt, város bőkezűségé­
ből a fehér asztal mellett mondotta 
o város közönségét éltetve egy 
székely polgármester. A magyar 
világ magyar citátumát adta ta­
nácsul városunknak, ennek a vá­
rosnak, melynek közönsége min­
den rutint elárul, csak azt nem, 
hogy magyar. Fél egyének álla­
nak ki a porondra közvéleményt 
csinálni, mert községi életünkben 
több az ilyen ember, mint az egész, 
a tisztességes harc pedig egész 
embereket kíván.

Hogy is van mondva: .,házad­
ban idegen ne parancsoljon“, ide­
gen itt egy város életében a vár­
megye, idegen mindenki, ki más 
érdekeket szolgál, mint e városét, 
ne járjunk kunyorálni nagy urak­
hoz, midőn portánk becsületéből 
is meg bírunk élni.

Községi életünk legvitálisabb 
érdeklőben szabad kezünk nincs 
és alája vagyunk rendelve a vár­
megyének, életképességünk ha meg 
is van, akadályokat gördítenek 
elé nagy urak önkényesei jövő 
alakulásunk elé pedig felállítanak 
egy piám desideriumot, az ország 
fővárosának állunk perifériáján és 
kilátásba van helyezve bekapcso­
lásunk, maga Némcthy Károly 
miniszteri tanácsos mondotta po­
ll árköszöntő) jélxm. hogy városu uk

Jövőnk.
akkor éri el emelkedésének tető­
fokát, ha a főváros integráns ré­
szévé fejlődik.

A politikai helyzet idült válsá- 
i gai azonban megakadályoznák ezt.

Aliban reménykedtünk, hogy az 
• 1910-es év meghozza ezt, a be­
kapcsolás előmunkálatai még na­
gyon kezdetleges stádiumban álla­
nak, a főváros nagy befolyása 
révén, amint ezt vízvezetékünk 
ügyénél láttuk már befolyását ér­
vényesíti és terhelő természetű 
szerződéseink megkötésénél már 
érvényesíti eléggé észrevelit-tőleg 
is akaratát.

Tagadhatatlan azonban, hogy 
benne is élünk érdekkörében, an­
nak még is csak szélein állunk 
és ha tie is kapcsolnának szük­
ségeink kielégítésére nézve és 
bizonyos önálló a fővárostól füg­
getlen beruházásokat igényelünk. 
Közvetlenül tőszomszédságunkban 
áll Rákospalota teljesen elmaradt 
állapotban, a község szervezett 
békóiba szorítva, nagy fejlődési 
és gazdasági kívánalmak és érté­
kes tényezők birtokába, e két 
corporativ fejlesztése határozottan 
kív ánja, hogy szükségleteinket kö­
zösen oldjuk meg, ha tehát a fő­
városhoz való becsatolás késik 
politikai helyzetünk miatt, ha ez 
oly időpontra tolódik ki. mikor 
már fejlődési soeialis jelentőségű 
szükségleteinket már kielégítettük 
a főváros segítsége nélkül, községi 
szempontból a becsatolás minket 
nem tenne értékesebbekké, hanem 
alárendelne a főváros érdekeinek, 
— és mostoha gverniek helyzete lie

kerülnénk, a főváros terhei ben 
részt kellene vennünk anélkül, 
hogy élveznők annak előnyeit.

A kerületi szervezet pedig a 
fővárosi törvény mai alakulatában 
nem jelentene rangemelést reánk 
nézve, hanem visszafelé fejlődést, 

Rákospalota község mai hely­
zetében nem maradhat, kitenni 
pedig egy évtizedben 2 3 átala­
kulásnak óriási pénztékozlás volna. 
Fejlődnie pedig kell Rákospalotá­
nak és Újpestnek is, e fejlődés 
iránya pedig ma nem helyes, ha 
a fővároshoz való bekapcsolást 
tűzi ki célul, hanem akkor, ha az 
önálló fejlődés terére lép. Köz­
szükségleteinket ma lia Rpalotával 
egyesülünk, olcsóbban és köny- 
nyebben oldjuk nu-g, mintha vá- 
vakozási álláspontra helyezkedve 
tétlenül állunk addig, inig a fő­
városhoz való bekapcsolás ideje 
elkövetkezik, — megoldhatjuk 
pedig akkor, ha egyesi! Ive nagyobb 
korporatioba lépünk, autonómián­
kon tágítva önálló törvényható­
sággá válunk.

Mondják, hogy a főváros nem 
engedheti meg, liogv közvetlenül 
közelében alakuljon egy gócpont, 
mely elvonná a fővárostól az erő­
ket. Kik ezt állítják, azok tekintse­
nek London példájára. Berlin nagy 
várossá fejlődésénél belátták, hogy 
a központtól távolabb **ső részek 
centrális kormányzata nehéz és 
ezért tartotta fenn a beillesztett ré­
szeknek autonómiáját. I műdön több 
önálló munieipiumból áll, azért az 
angol nem ismer más fővárost 
csak Londont, pedig tulajdonképen

A rentlkivilii occassió megkezdődött, 
s tart e hó 31-lg. mikor is minden áru

25-40°/°-al
olcsóbban lesz kiárusítva.
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nem más, mint több önálló ön­
kormány zíittal felruházott testület.

A főváros természetszerűleg 
gazdasági és piaci központnak 
megmarad, ha Újpest es Rpalota 
önálló törvényhatóság is lesz, a 
főváros érdekében nem állhat te­
hát, hogy a községi testület egye­
sülését megakadályozza, igy meg­
maradhatunk portánkon magunk 
urai!

A két szomszéd község igy 
oldhatná meg együttesen összes 
szükségleteit és fejlődhetnek a 
maga erejéből, ennek keresztül­
vitele elé akadályok nem gördül­
hetnek, ha ezt komolyan akar­
juk, vita tárgyává kellene tehát 
ezt tennünk, most, midőn a nagy 
tények küszöbén állunk, érdeke 
ez Újpestnek is, Rpalotának is, 
s vármegye gyámkodás nem épen 
annyira elviselhetetlen, mint a 
váci főbíróé.

Legyünk urai helyzetünknek. 
Rákospalotában erős irányzat áll 
fenn az egyesülés keresztülvitelén, 
eztjitt is megteremthetnék nálunk, 
terheinken csak könnyitenénk. 
Jövőnk helyes iránya ez lehet !

Értsük meg egymást!

„AZ ÚJPEST“ EREDETI TÁRCÁJA.

Az Írónő.
Írül: Havai- Sándor.

— Nos hűt bármennyire is utamba áll­
tok, még sem fogtok eltántorítani — szólt 
az apjához Hajnal Jutka. — Hiszen elvégre 
is nem gátolhatjátok meg azt, hogy én a 
legnagyobb odaadással, egész szivemmel, 
egész telkemmel az irodalomnak éljek.

— Nem arról van szó. Én nem engedem 
meg, hogy te érzelgős és ostoba verseket 
fabrikálj és még kevésbé akarom, hogy a 
lapok révén mindenki a verseidből olvassa 
ki gondolataidat.

A leány 1 t
— Boros •• • ■ nagyon jóra való ember,

gazdag fii . •;»gan élhetnél mellette. 
Csakhogy te ... .

— Ah — szólt közbe designéban a leány 
— nekem nem kell boldogság. A boldog­
ság és a jólét különböző nvilvánulásai 
nem téma. Legalább az én lelkemhez, az 
én kedélyemhez nem aszimilálódhatik. 
Nekem csak építendő léuvánk, képzelt

19íW> december 1 J..

Polgármesterek
kongresszusa
Újpesten.

Városunk meghívására 1. hó 9-én 
csütörtökön tartotta a r. t. városok 
országos egyesülete ötödik kon­
gresszusát a városhaza díszter­
mében. Megjelentek Magyarország 
majdnem összes polgármesterei, 
né hú nyilak hely (ütéséi.

Dr. Ugró Gyula Ufpest város polgár- 
mestere a város nevében idvözölte a 
kongresszus tagjait, mire kevéssel 10 óra 
után Szentpály István dr. a kongresszust 
megnyitotta.

Több oly tárgyat tűztek ki napirendre, 
melyeket már részben tárgyaltak, de 
amelyeket újból és njból napirendre kell 
tűzni, mert a városok helyzetének javítása 
— ezektől ftgg. Ezen kérdések közé tar­
tozik a városi törvény megalkotása a 
városok kártalanítási kérdése állami 
teendőkért. Ezek a kérdések ma az állam 
legfontosabb érdekei is. A kongresszus 
már eddig is eredménnyel működött. Az 
előtt a kormány és a törvényhozás vajmi 
keveset törődött a városokkal, ma azon­
ban már belátják, hogy a közigazgatás 
központja a városokban keresendő, mert 
épp a közigazgatás a kultúra, a kereske­
delem, ipar, művészet stb. ami az állam

I fejlődését biztosítja —a városokban ossz*
I pontosul. A kongresszus tehát az ország 
! közvéleményét felébresztette — e tekin­

tetben célt ért. A városok ügyét ma műr­
nap! rendről levenni nem lehet. A politikai 
áldatlan helyzet is nagy hátrányára van 
a városok fejlődésének. Igyekezni kell 
minden városnak, hogy otthon saját hely­
zetük javításával az. ország fejlődését 

j előbbre vigyék. Üdvözli a jelenlévőket és 
meleg hangon köszöni Dr. Ugró Gyula 
Újpest, város polgármesterének és taná­
csának, hogy a kongresszusnak Újpestem 
való megtartására alkalmat adtak.

Az egyesület évi jelentése.

Az egyesület f. évi jelentését ismertette- 
ezután Várady Lajos titkár.

Előadja, hogy az ismert politikai hely­
zet a kormányválság az egyesület tevé­
kenységének káros befolyású. A folytonos 
kormányválság miatt a városok legégetőbb 
kérdései, a kárpótlás kérdése a városi 
tisztviselők fizetésrendezése és nyugdíj­
ügye nem nyerhetnek elintézést. Hogy 
ezen mellőztetések megszűnjenek, ajánlja, 
hogy ezen sérelmek orvoslása nnatt egye- 

I nesen a képviselőházhoz forduljanak és 
ezzel a kérdéssel népgyüléseken foglal­
kozzanak, Kívánják, hogy az uj választási 
törvény kapcsán a nagyobb városok önálló 
választókerületek legyenek, a kisebb váro­
sok pedig a szomszédos községekkel oly 
módon kerekittessenek ki, hogy a városok 
ponderáló szerepe biztosítva legyen.

Jelentésében beszámol, hogy a városi 
tisztviselők érdekében és a városok ház­
tartási ügyeinek rendezése tárgyában mi­
féle lépéseket tett. Bejelenti, hogy a vasúti 
arcképes igazolványok kedvezménye a r. t,

boldogságok kellenek, melyek után nagy, 
irtózatos nagy legyen a csalódás. Ez kell 
nekem. Ezer veszély, ezer kétség, ezer 
csalódás. Ebben van a poezis. Akkor is­
merem meg igazán magam, amikor szen­
vedek, amikor szerencsétlen vagyok.

— Ostoba leány !
— Oh mond - s megragadta Jutka az 

apja kezét — hát mi boldogság van a 
boldogságban? A boldogságban nincsenek 
gondolatok. A boldogság nem szül nagy, 
szentségesen magasztos eszméket. Hidd 
meg, a boldogtlanságban van az igazi 
boldogság. Én nem vágyom boldogság 
után, mert akkor megszűnők az lenni, 
ami most vagyok.

— De hiszen egyszer csak férjhez kell 
I menned.

— Lehet, de hiszen én ráérek. Várok. 
Oh én nagyon türelmes vág; ok. Egyelőre 
nem érzek semmi ambíciót a férjhez me­
nésre.

Az apja ott hagyta Jutkát s boszusan 
rázta a fejét, Jutka nem változtatta meg 
az ő elveit. I tolgozott szorgalmasan. Olvasta 
a nagy klaszikusokat. Nemcsak átfutott 
a lapokon, sorokon, hanem minden szón

gondolkozott. Átgondolta a tartalmat, hon- 
tolóra vette, hogy vájjon, hogy is gondolta* 
ezt az író. Átolvasta ötször hatszor, hogy 
megértse, hogy kiérezze belőle az irodai­
mat, hogy tanuljon. Az éjfeleit virrasztó ti»! 
át olvasással, vagy írással. A nappalt netu 
szerette. Az éjjel volt mindene. A sötétség, 
a sokat sejtető homály s a mindent a/lg- 
magyarázó hajnal . .

Imádta az éjjelt.
Ébren álmodta á* az éjszakát. Akkor 

születtek a legfönségvzebb gondolatai, ak­
kor érezte lelkének minden mozÁllatát és 
akkor étotte meg azt.

A lámpa sárga fénye rávilágított az !’ 
színes arcára. 1 ghunyta fekete szempilló-it 
és gondolkozott. Látott nagysxrii látomá­
sokat. Belemélyedt rejtelmes, titkokba, és 
igyekezett megmagyarázni azokat. Látott- 
nyomorult. szegény, agyongyötört királyo­
kat és látott gazdag, megelégedett szegé­
nyeket. Látott sóvárgó örökké panasz­
kodó kufárokat és látott embereket, kikben 
nincsen hit, nincsen térelem csókolgatni az 
utca. sarok ,,Krisztus“-át. Látott nyomort 
és látott, szeuvi dv-t. Látott nyugalmat és 
látott harcot. L falt és látott hu-

ACZÉL BÉLA
Törvenyszékileg bejegyzett cég

= bankkepviselete, ingatlanforgalmi, kereskedelmi- és biztosítási irodája ------
Újpesten, István-tér, („Angyal“ gyógyszertár fölött.)

I. Kölcsön osztály. Folyósít tat : Jelzálog (amurt izatiós) és épít­
kezési kölcsönöket i. 11. és 111. helyi bekebelezés mellett, váltó, 
személyi, tárcáidtól, ln>l,i törlesztése« és tisztviselői kölcsönöket 
értékpapír fedezet vagy kezesség mellett. Elfogadja ré:d köl­
csönöknek előnyös konvertálását és mindennemű pénzügyi
-------- műveletnek gyors és szakszerű lebonyolítás,ái ' '____
li Ingatlan forgalmi osztály: Közvetíti földbirtokok, hazak, tol­

la k es eg; éi.li ment Imink vételét és eladását, vállalja »'-oknak 
gyümölcsöző kezelését. .. ,.T~r~----------- ---------------------

III. Biztosítási osztály: Az Adriai Biztositó Társaság, Deli Jég es 
Viszontbiztosító Társaság, es a Nemzetközi baleset ellen Biztositó 
Részvénytársaság kerületi föügynöksóge Újpest, Rákospalota, Fóth, 
Mogyoród- és Dunakesz területére. — Köt biztosításokat: az 
ember életére, járadék, kiházasitási és gyermek biztosit ásókat., 
tűzkár, jég, baleset, betörés, üveg, szavatossági, gazdasági és 
gyári biztosításokat. :: Ügynökök felvétetnek. :s

----------- TELEFON 83 61.
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, varo8ok tisztviselőire is ki lön terjesztve, , 
miután azoiib;n;<zi'ii kedvezményben ivz | 
orvos, állatorv«.. a közgyám, a városgazda 
ki zárattak és ;» e.-.-ialá<: tagok és nyugdíjasok: , 
.részére nem a.úVnh meg, további lépések 
megtételét teszi-szükségessé.

Jelenti továbbá a tanács, hogy Báréi 
István Budapest székesfőváros polgár- 
mesterének lankadatlan kitartása és a 
városok iránti -szeretető és Szentpály 
István dr. elismerésre méltó fáradhatatlan 
munkája folytán sikerült a törvényható­
sági és r. t. városokat a magyar városok 
országos kongressausába egyesíteni. Java­
solja, hogy az egyesület disztagjaivá vá- 
laszsza és Bárcy István szék. főv. polgár­
mesteréért küldöttség induljon. Ezen 
javaslat egyhangúiég elfogadtatott, Váro­

sunk részéről Hoffe m. tanácsos vett részt 
a küldöttségben.

,.Előadja, hogy az állami tisztviselők 
akciót indítottak, hogy az összes alkal­
mazottak a közös bél elérésében egyesül­
jenek. Örömmel veszi tudomásul a tanács 
a közös akció eszméjét, valamint azt is, 
hogy ezen akciónak, megbeszélésére a vár­
megyei és a városi tisztviselők egyesüle­
teinek kiküldöttei az állami tisztviselők 
kiküldötteivel a közel jövőben tanácsko­
zásra .gyűlnek össze a további teendők 
megbeszélése céljából

A kormány hat óságoknál elfekvő városi 
.érdekű ügyek sürgetése körül kifejtett 
tevékenységről számol "oe végül az egye­
sület.

Módosítás.

C hindik Gyula polgármesternek azon 
módosításával, hogy a nápgyü lések re vo­
natkozó részt hagyják ki és hogy a két

1909. decemberi 42._____

milliós állami támogatás ügyében u bel- , 
ügyi és pénzügyi minisztert küldöttségben | 
keressék fel. .az évi jelentés elfogadtatott. I

A városi háztartás. j
\ árhitiy Lajos az egyesület titkára a 

városok háztartásáról tett jelentést. Hang­
súlyozza, hogy az állami támogatás mellett 
a városoknak gondoskodni kell oly esz­
közökről, melyekkel háztartásukat meg­
erősíteni képesek. A közérdekű üzemeket 
házi kezelésbe kell venni. Létkérdés a 
városokra nézve, hogy a közfogyasztást 
szolgáló vállalatokat is házi kezelésbe 
vegyék. Természetes, hogy ezek csak 
akkor prosperálhatnak, ha élükön mű­
szaki és kereskedelmileg képzett embe­
rek állanak.

E célból egy országos tanfolyam szer­
vezését látja szükségesnek. A belügyminisz­
tériumban a városi osztály mellé országos 
üzemfelügyelőség állíttassák.

A tüzkárbiztositás kérdésében előadja, 
hogy nem barátja az állami kötelező tüz- 
kárhiztositásnak, mert ebből csak újabb 
teher háramolnék a városokra. Ezt a kér­
dést a biztositó társaságokkal karöltve 
kellene rendezni olykép, hogy a biztositó 
társaságok bizonyos %-ot adnának. Ez a 
jövedelem a tűzoltó intézmények szerve­
zésére lenne fordítandó.

Dr. Ugró Gyula polgármester hozzá­
szólása után a tanács javaalatát egyhan­
gúlag elfogadták.

A városi törvény.

A városi törvény sürgős megalkotása 
tárgyában előadja Várhidy Lajos titkár a 
tanács javaslatát, miszerint kerestessenek 
meg az összes városok, hogy írjanak fel

e tárgyban a kormányhoz és szólítsák fel 
a városi országgyűlési képviselőket ez 
ügyben illetékes helyen eljárni.

Mnjerszky nyíregyházi polgármester 
katonai beszállásra vonatkozó javaslatát 
egyhangúlag elfogadták.

A városok nyugdíjügye.
A nyugdíjügy kérdésénél kimondották, 

hogy a városok nyugdíjintézmény létesí­
tésére köteleztessenek. A viszonosság biz­
tosítása céljából szükséges volna az orsz. 
nyugdíjintézet megteremtése.

A különböző szakosztályok megalakítása 
és a jövő évi közgyűlés helyének és idejé­
nek megállapításával a közgyűlés véget 
ért. Éljen Bárcy!

Ekkor érkezett meg Bárcy István székes- 
fővárosi polgármester és Némethy Károly 
miniszteri tanácsos, kik az egyesület 
örökös tiszteletbeli tagjaivá választattak.

A knngressus Bárcy István lelkes ünnep­
lése közepette indult

a lakomára.
A Vasut-utcában, a Horváth-féle vendéglő 

külön termében délután 2 órakor 200 
terítékű bankett volt, Ott voltak a Kon­
gresszus tagjai telles számban.

A gyönyörűen terített asztal főn Bárcy 
István, Szentpály István, Wimmer Károly, 
Némethy Károly, dr. Thürring Gusztáv 
és dr. Ugró Gyula foglaltak helyet.

Az első felköszöntőt Szentpály István 
miskolci polgármester mondta a királyra. 
Ezt a felköszöntőt mindnyájan állva hall­
gatták végig. Utána Wimmer Károly esz­
tergomi pelgármester Szentpály Istvánra 
és Bárcy Istvánra, Némethy Károly mi­
niszteri tanácsos dr. Ugró Gyula lijpest 
város polgármesterére, Majerszky Béla

kist. Látta az egek képzeli istenét és látta 
a föld ál isteneit Látott mindent, min­
dent ....

Elvonul! előtte az Elet. Látta a sok 
igaaságtalunsiigut és ebből szűrte azután 
le agyának rostjain keresztül az élei igaz­
ságait .

Beburkolta fekete fáty ólával az éjjel. 0 
pedig megpróbálta az e feketeségben látot­
takat. melyek talán csak az v agyának 
szülén, nyel valónak rímekbe szedni és 
papírra vetni.

így teltek az éjjelek. Négy óra felé 
hajnalban kinyitotta az ablakot, nézte, hogy 
itt-e a reggel. Kinézett a nyugalmas, még 
kihalt utcára. Látta az ég pirosló boltoza­
tát és fázósan, dideregve csukta be az 
ablakot.

■— Jön a nappal, az én életem éje - 
susogta. —

Levetkőzött és lefeküdt.
Így teltek el a hetek, hónapok. A leány 

mindég komolyabb, mindég megfontoliabh 
lelt. Az apja számtalanszor könyörgött 
neki, menjen hozza valamelyik kérőjéhez. 
Gondolkozzon okossán. Ne hagyja magát 
a kor moib rn eszméi filial befolyásolni.

Árpid«ut 48 szám.

Csillag Izsó
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Telefon : 29-93.

Minden cute 8 órától 
reggel 5 óráig

12 tagból álló 
kitűnő zenekara

hangversenyez,

Le - kellemesebb szómkázó helyek

Könyörgött neki. ne Írjon annyit. Hízeleg­
tek neki. Mulat attak, hogy ne olvasson 
oly sokat.

Nem használt semmi.
A leány élt továbbra is nyugodtan az 

ő életmódja szerint.
Egy napon hideg, téli délután volt: fel­

öltözött Jutka, hóna alá csapta egy csomó 
versét és fi—6 drb. tárcáját és elment 
Martos Annádhoz. Martos akkoriban a 
legnagyobb irodalmi kapacitás volt Pesten. 
Minden félelem nélkül bekopogott Martos­
nak Teréz-köruti lakásán.

Bebocsiíjtott k.
Martos meglepődött, mikor a szép fekete 

lány olyan bátran és határozottan bemu­
tatkozott s azonnal in médiás rés beszélni 
kezdett.

— Elhiszem kérem kezdte — hogy 
Ön csodálatosnak találja, hogy egy leány 
egyedül minden gondolkodás nélkül feljön 
Önhöz és . . .

Mákos confident n mosolygott . . .
__ Igaza van folytatta a lány On- I

nők jógiiban áll engem megmosolyogni, j 
én pedig viszont, elvetettem azt az nsieba ■ 
társadalmi felfogási, hogy egy hány föl

F4l ■*“ ft

II

ne mehessen egy férfi lakására . , .
I — Nagyon merész szavak — szólt közbe 
I Martos. Valóban nagysád Ön kiváncsivá 
i tesz engem. Mi az amiben szolgálatára le­

hetek '?
Hát kérem én megmondom röviden. 

Egy pár verset és néhány tárcát hoztam 
föl azzal, hogy megkérjem Önt azoknak 
átnézésére és szives véleményadásra.

Martos az Írások után nyúlt. A leány 
odaadta a papírlapokat. Martos leült Író­
asztala mellé és végig olvasott két kőke­
ményt.

Majd meglepetten fölállt.
Kisasszony ! — kiálltott föl Önben 

vannak gondolatok, nagy, merész és okos 
gondolatok.

Jutkának föl ragyogott az arca. Szemei 
fénylettek e szavak hallatára. Gömbölyű arca 
kipiroslott az öröm és önérzettől. Büszke 
volt önönmagára. Most már hitt magának. 
Most már elhitte, nogy tud az irodalom­
hoz, Martos szintén érdeklődött a leány 
iránt. Mélyen belenézel! nagy fekete, ra­
gyogó szemeim ózza.

Árpád-ut es Rózsa-utca sarok. Telefon: 43-39.
Minden ■ r.V 8 órától reggel 5 ór eg

LÄKATOS KÁLMÁN
8 tagból álló közkedvelt zenekara tart nagy hm gvcrsenyt 

FELDMANN JÓZSEF, tulajdonos.

Pont s előzékeny kiszolgálás. ff: Reggelig nyitva.
maeeewaeeeBímgewiswRi



nyíregyházi polgármester Bárcv Istvánra, 
Bárcy István székesfővárosi polgármester 
a r. t. városok jelenlevő képviselőire, 
Gödry Ferenc sepsiszentgyörgyi polgár- 
mester Újpest város fejlődésére, dr. Ugró 
Gyula polgármester a magyar városok 
jelen- és távollevő képviselőire mondott 
lelkes felköszöntőt.

v s remelj UK,
városunkban jól érezték magukat.

TÉLI KUPLÉ.
Rejtelmes szavak.

Hideg van. Kupiózni kedvem nem igen nagy, 
A tinta is toliamon majd hogy jéggé nem

[fagy.
Én azonban addig, amig — bírom, 
Kupléimat, ha rosszak is, meg-megirom.

Furcsának találom ón azt nagyon, télen 
Ha valaki nem fór a bőrében.
Megtámad valakit hátulról, orozva,
A megtorlás elől elveibe bújva.

Úgy látszik, az elv — jó meleg takaró, 
Ezt nem éri a hideg, nem bántja hó.
A múlt héten is valaki rémmódon fázhatott, 
Óh! Szerencse! Elve volt! Bele is bujt legott! 

Ki volt az? ...

HÍREK.

— Felkérjük munkatársainkat és olvasó-
inkat. hogy a lapunknak szánt cikkeiket
szerda estig küldjék be. mert a lapzárta
(cikkeket illetőleg) szerdán este van. Híreket 
péntek estig fogadunk el közlésre.

Az „ Újpest" szerkesztősége.
TilVtiS/.-ll. I. SX.

Meghívó. A Lujza Leány-Egyesület 
1909 december hó 12-én délután 5 órakor 
az újpesti városháza dísztermében tartja V. 
évi rendes közgyűlését, melyre az egyesület 
tagjait és az érdeklődőket szívesen meghív­
juk. Tárgysorozat: 1. Elnöki megnyitó. 
Teszárilc Antalné. 2. Jegyzőkönyv felolva­
sása. Tassy Ilona. 3. Titkári jelentés. 
Prém Ilona. 4. Pénztári jelentés és a jövő 
évi költségvetés megállapítása. Brünn 
Berta. 5. A pénzvizsgálók jelentése és a 
felmentvény megadása. A számvizsgáló 
bizottság. 6. Választások. 7. Indítványok, 
melyeket a gyűlést megelőző napig a tit­
kárnál (Attila-utca 90.) kérünk bejelenteni 
8. Néhai Galluuner Lujza arcképének le­
leplezése. mely Bauer Soma rajztanár ur 
ajándéka, dr. Hilf Paula alelnök beszéde 
kíséretében

A közgyűlést hangverseny követi. Mű­

sor ára 20 fillér, melynek megváltása 
mindenkire nézve kötelező. Prém Ilona 
titkár. Teszárik Antalné elnök.

— Pestvármegye a tűzoltókért. Pest-Pilis- 
Solt Kiskun vármegye tűzoltó szövetsége 
folyó hó 19-én Serfőző Géza alelnök el­
nöklete, dr. Uabasi Ödön kerületi fel­
ügyelő alelnök részvétele és Bitskey Illés
szövetségi titkár előadó közreműködése

— Pest vármegye közgyűlése. Pest-Pilis- 
Solt-Kiskun vármegye e héten tartotta év- 
negyedes közgyűlését Gulner Gyula főispán 
elnöklésóvel. Tárgyalta a közgyűlés Árva 
vármegyének köriratát a készfizetések fel­
vétele tárgyában. Az állandó választmány 
azt a javaslatot terjesztette a közgyűlés 
elé, hogy pártoló felirat mellőzésével 
vegyék tudomásul a köriratot. Háromszék 
vármegye köriratot intézett az összes tör­
vényhatóságokhoz, hogy az országgyűlési 
képviselői választói jog reformjánál tartsák 
fenn a régi jogosultságon alapulój'szavazati 
jogot. Az állandó választmány a pártoló 
felirat mellőzésével a körirat tudomásul 
vételét javasolta. Ezután tárgyalás alá 
került Hajdú vármegye ismeretes határo­
zata és körirata a szekularizáció tárgyában. 
A közgyűlés egyhangúlag kimondotta, hogy 
a körlevél fölött napirendre tér. Kisebb 
ügyek elintézése után a közgyűlés véget 
ért.

— A Royal-Orfeum decemberi műsorát 
a legteljesebb sikerrel mutatták be. Az uj 
varieté-számok közül a Les Lebrüns cso­
dálatos akrobata tánca, a Va//iéres-duó 
és Les \ estalles keltenek hatást. A Lez- 
tyüsbolt eimü uj bohózaton pedig rengeteg 
sokat kacag a közönség. A műsor fövonzó- 
ereje továbbra is A trabukói herceg, ez 
a pompás operett, amely a héten már 
30-ik előadásához érkezik el. Szécsi Magda, 
az operett egyik főszereplője már kigyógyult 
rekedtségéből és ismét átvette a büilé- 
lány szerepét. Gyárfás Dezsőt uj otthoná­
ban is a régi szeretettel fogadta a közön­
ség, amely tetszéséből bőven juttat a Zsur 
a legénylakásban című falrengető bohó­
zatnak és a többi 12 elsőrangú műsor- 
számnak is.

1909 december 12.

— A polgári leányiskola kibővítése. A val­
lás és közoktatásügyi miniszter megen­
gedte, hogy az újpesti polg. leány iskola 
egy uj kétemeletes épülettel kibővittessók.

mellett ülést tartott a vármegye székha­
zában. Az elnökség jelentésének tudomás­
vétele után a tűzoltói évkönyv szétosztása 
került tárgyalás ;alá, mely évkönyvet a 
vármegye 1600 tűzoltójának ingyen kül­
döttek meg. A választmány a könyv szer­
zőjének köszönetét szavazott. Tervbe vette 
a választmány, hogy jövőre ti járásban 
tűzoltó tanfolyamot rendez, hogy a köz­
ségi tűzoltó eszközök kezelésére begyako­
rolja a községi alkalmazottak ott is, ahol 
még rendes tűzoltóság nincs. Tervbe vette 
továbbá a választmány, hogy jövő évben 
a vármegye egy alkalmas központján vár­
megyei tűzöl tóversenyt rendez. A verseny 
helyének megállapítására egy bizottság 
küldetett ki. Ezután folyó ügyek nyertek 
elintézést.

— Mórtékhitelisités. Az állami mérték- 
hitelesítő hivatal a folyó évben kiadott 
kereskedelemügyi miniszteri rendelet ér-
*o1»" ■’ 1 ^ * * r* '1' * ° 10 t" 1 * ‘A CC” 1 L
ték és mérő eszközölt felülvizsgálatát már 
a folyó évben megkezdi.

— Figyelmeztetés a postai csomagok 
célszerű csomagolása, helyes címzése stb. 
tárgyában. A karácsonyi és njóvi rendkí­
vüli'csomagforgalom ideje alatt a külde­
ményeknek késedelem nélkül való keze­
lése csak úgy biztosítható, ha a közönség 
a csomagolásra és címzésre vonatkozó 
postai szabályokat betartja.

Különösen szem előtt tartandók a kö­
vetkezők :

1. Pénzt, ékszert’ más tárgyakkal egybe 
csomagolni nem szabad.

2. Csomagolásra faláda, vesszőből font 
kosár, viaszos vagy tiszta közönséges vá­
szon, kisebb értékű és csekélyebb súlyú 
tárgyaknál pedig erős csomagoló papír 
használandó.

Vászon vagy papirburkolattal biró cso­
magokat, güb nélküli zsinéggel többszö­
rösen és jó szorosan átkötni, a zsineg 
keresztezés! ponjtain pedig pecsétviasszal 
lezárni kell.

A pecsótelésnól véseltpecsétnyomo hasz­
nálandó.

3. A címzésnél kiváló gond fordítandó 
a címzett vezeték ics keresztnevének vagy 
más megkülönböztető jelzésnek (pl. ifjabb 
idősb, özvegy stb), továbbá a címzett pol­
gári állááának vagy foglalkozásának és 
lakhelyének pontos kitételéi-e; a Buda­
pesten és VVienbe szóló küldemények cim- 
irataiban ezenkívül a kerület, utca, ház­
szám, emelet és ajtó jelzés stb' kiteendő, 
A rendeltetési hely t iizetes jelzése (vár­
megye) s ha ott posta nincs, az utolsó 
posta pontos és olvasható feljegyzése kü­
lönösen szükséges.

4.. A címet magára a burkolatra kell 
írni, de ha ez nem lehetséges, úgy a cint 
fatáblácskára, bőrdarabra vagy erős lemez- 
papirra írandó, melyet tartósan a csomag­
hoz kell kötni. A papírlapokra irt elme­
ket mindig egész terjedelmében kell a 
burkolatra felragasztani.

Felette kívánatos, hogy a feladó ne­
vét és lakását, továbbá a ciniirat összes 
adatait feltüntető papírlap legyen ma­
gában a csomagban is elhelyezve arra 
az esetre, hogyha a burkolaton levő eim- 
irat leesnék, elveszne, vagy pedig olvas- 
hatlanná válnék, a küldemény bizottsági 
felbontása utján a jelzett papírlap alapján 
a csomagot mégis kézbesíteni lehessen.

Kívánatos továbbá, hogy a feladó saját 
nevét és lakását a csomagon levő cim- 
irat felső részén is kitüntesse.

aSapittatott 
* 1872. : Nasser Testvérek, ékszeráruháza

iaw. -vae

eiefon, t^ Újpest, Arpád-ut 34. szám.
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,r). A csomagok tartalmát úgy a cim- 
i rat on, mint a szállítólevélen szabatosan 
és részletesen lu ll jelezni. Budapest tv és 
Wienbe szóló él<>lmi szereket, illetve fo­
gyasztási adó i,l i tárgyakat (husnemü, 
szeszes italok stb.J tartalmazó csomagok 
cimirataira, nemkülönben az ilyen cso­
maghoz tartozó szállítóleveleken a tarta­
lom, minőség és mennyiség szerint ki­
írandó (pl. szalonna 2 kgr.. egy pulyka 

kgr., 2 liter bor stb.) A tartalom ily 
részletes megjelölése a fogyasztási adó 
kivetése szempontjából szükséges és a 
gyors kézbesítést lényegesen előmozdítja.

Demény s. k.

Szerkesztői üzenetek.

(—/Az újpesti Muukás-Otthon felavatása.

Az újpesti szervezett összmunkásság f. évi 
december hó 5-én avatta föl ünnepélyesen 
Gyár-utca újonnan épült Munkás-Otthonát. 
Az ünnepélyen jelen voltak az Országos 
szakszervezeti tanácsnak kiküldöttei. Új­
pest város tanácsának a tagjai, <lr. Ugró 
Gyula polgármesterrel az élükön, az újpesti 
községi Demokrata párt küldöttsége dr. 
Kis Sándor elnökkel az élén, számos 
egyesület képviselői stb. Az ünnepélyt 
Brecska István párttitkár üdvözlő beszéde 
s az újpesti Ált. Munkásdalárda éneke 
nyitotta meg, mely után Gyagyovszky 
Emil alkalmi költeményét szavalta el s a 
kültelki Munkások Dalkara két dalt éne­
kelt el. Ekkor Bokányi Dezső mondotta 
el hatalmas, egy óránál tovább tartó ün­
nepi beszédét, melynek folyamán rá­
mutatott a munkásság világtörténelmi 
hivatására; az ideális béke megvalósí­
tására, amelynek a munka az összetartás 
s a kultúra az alapja s amely egyenlő 
kötelességet ró s egyenlő jogokban része­
síti az emberek összes millióit. E «beszéd 
mély hatást gyakorolt a jelenlevőkre s 
szűnni nem akaró taps éljenzés követte. 
Ezután Rozgonyi Károly szavalata, majd 
Simoncsik János előadása a ,,Száraz ke­
nyérről következett, végül az ünnepélyt 
a dalárdák éneke s reggelig tartó tánc 
fejezte be. Az ünnepélyesen felavatott 
Munkás-Otthonban van egy közös társalgó- 
terem, olvasó-terem s egy 800 embert 
befogadó előadási és gyüléscsarnok. Ezen­
kívül a bőrmunkások kivételével az ösz- 
szes .'Zakszervezetek is e! vannak az épü­
letben helyezve.

— Kinevezés. A főváros tanácsa bu­
rányi Saroltát, Darányi István nyug. adó­
ügyi főjegyző leányát rendes tanítónőnek 
nevezte ki.

— Járvány kórház Újpesten. Gróf Andrássy 
Gyula belügyminiszter egy nagvohbszabásu 
minden követelménynek megfelelő jár­
vány kórházat akar Újpesten létesíteni, 
Ez ügyben dr. Békéssy közegészségénvi 
felügyelő már érintkezésbe is lépett dr. 
Ugrói Gyula polgármesterrel s amint ért‘ - 
siilünk a célnak megfelelő telek már ki 
is van jelölve.

x Bernstein Mór lapunk utolsó oldalán 
levő hirdetése óriási feltűnést kelt.

— Eladó pékség és cukrászat megye i 
székhelyén saját házban ŐO --ve fennálló I 
valóságos aranybánya katonaság részére i 
szállítás szerződésileg biztosítva, óriási 
privát vevőkörrel, nyugalomba vonulás 
miatt eladó. Bővebb értesítést ad : Zoltán, 
Újpest, Csillag-utca 1.

— Uj fatelep és gőzfavágó. A jóhirnév- 
nek örvendő Grünhut József és Radó 
(Reich) Gábor cég a közönség kényelmére 
Árpád-ut 108. sz. alatt nagy és modern 
gőzfavágó és tűzifa telepet létesített, mely 
városunk közönségének előnyére a leg- 
jutányosabb árban szállít fát és kitűnő 
porosz kőszenet. Mindenkinek ajánlható, 
ha tüzelő anyagra van szüksége arra, hogy 
tudja ezen szolid vállalat telefon számát 
45—63. Régi fatelepükön Arpád-ut, 63. 
alatt kisebb megrendeléseket, teljesít.

x Már nem vagyok Löwy Ármin 
és Fiai cég alkalmazottja: Megnyitottam 
Árpád-ut és Hajnal u. sarkán lévő füszer- 
üzlelet, melyet a inai kor igényeinek meg­
felelően rendeztem be és szereltem fel 
elsőrendű árucikkekkel.

Több évi működésem Löwy Ármin és 
Fiai cégnél elegendő garancia arra, hogy 
nagybecsű vevőimnek legkényesebb igé­
nyeit is kielégíthessem. Áruimat az első 
forrásoknál szerezvén be oly árban ad­
hatom, mint bármely nagykereskedő.

Ismerőseim jó barátaim és a n. é. kö­
zönség b. támogatását kéri, tisztelettel 
SPITZER MÓR füszerkereskedő Újpest, 
Árpád-ut és Hajnal-u. sarok.

Ellenzéki Hirlap szerkesztői üzenőjének. 
Dr. Ugrót mi jobb ízlésű embernek tart­
juk, mint sem ilyen üzenetekre kiváncsi 
volna, ha Dr. Ugrót tűszuráskónt, éri az, 
hogy ő az ügyvédek vacsorájára nincs 
meghiva, arról azok nem tehetnek, ez 
zárt családi összejövetel, mely minden 
hivatalos látszatot kerül, Dr. Ugró nem 
gyakorló ügyvéd, igy arra nincsen is meg­
hiva, Cserba táblabirót ízléstelenség 
ezért ilyen invektiváknak kitenni, ez a 
legrosszabb ízléstelenség. — Az E. H. 
értelmisége kevés ahoz, hogy megírja, 
hogy meddig lesz táblabiró Újpesten, a 
független biró távol és felül áll a politikai 
tus ókon, elmozdithatlan. — Ugyan miért 
izetlenkedik, ez olyan alányalás, melyet 
az sem vesz észre, kinek kedveskedni 
akar vele.

Legújabb.
1909 december 16-án.

Rendes képviselőtestületi gyűlés
Tárgy: Az 1910. évi költségvetési elő­

irányzat tárgyalása.

1000 synpinek közül 999
könyvet szeretne karácsonyi, 
vagy újévi ajándékul. Miért 
ne lepné meg ön is kedvencét, 
egy jó könyvvel, mikor arány­
lag sokkal kevesebbe kerül, 
mint más és mógi< a legna­
gyobb örömet szerzi vele. Kérje

: karácsonyi könyvjegyzékemet:

Kérelem!
Ezúton hívjuk fel a velünk bármiféle 

összeköttetésben levő igen tisztelt üz­
let teleinket es t. eh>ív/élőinkét, hogy a 
részünkre járó bármiféle díjét bárkinek 
is — csakis nyomtatott és saját bélyeg­
zőnkkel ellátott nyugta ellenében szives­
ted jenek kiszolgálni.

Mély tisztelettel:

A Szabadság nyomda es az 
..Újpest" kiadóhivatala

és hasonlítsa össze bármely fő­
városi könyvkereskedés jegy­
zékével. meggyőződhetik róla, 
mennyivel előnyösebb ha ebbeli 
szükségletét nálam szerzi be.

BRAUN HERMAN

könyvkereskedése

Újpest. Árpad-ut 37. (0-utca sarok.)

Eichel Testvérek
óra- és ékszeraruháza

Ui resten, Árpád-ut és Kemény Gusztáv utca
' 9 K ... At,»ppoi>. -'V. Aranv es ezüst láncok, qyí

_____ _ _ _ sapok-
e ÁrAk valódi ékszerek. -’•> Arany és ezüst láncok, gyűrűk, fülbevalók

any és ezüst orak fali es allo orak. ... w tállássa, elfogadtatnak. ===== 
ndennemü javítások jutányos árak mellett J évi juwn

Tessék e lapra hivatkozni.

mm
mSis

-■
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16261/90!) polg. — 11.

Hirdetmény.

ÚJPEST* karácsonyi

2

A pestvidéki kir. törvényszék mint birtok 
bíróság közhírré teszi, hogy a Budapest—
Vác—Gödöllői helyi érdekű villamos vasút 
részvénytársaságnak a Budapest—Váci 
vonal céljaira a rákospalotai 1238 számú 
tkvi betétben 5602. 5606. 5918. 5607. 5608.
5609. 5610. 5613. 5614. 5617. 5618. 5619.
5620. 5623. 5627. 5628. 5626. 2629. 5635. 
és 5634. iirsz. a fotlii 788 szánni tkvi. be­
tétben 7824/6, — 7583. 7582. 7581. 7592.
7590. 7559. 7594. 7600. 7598. 7818. 7599.
7601. 7543. 7800. 7603. 7602. 7802. 7817.
7613. 7609. 7612. 7611. 7803/1. és 7610; 
lírszám — a sződi 661. 497 és 881 számú 
tkvi betétekben 3774. 3773. 3772. 4402/2.
4385. 4368. 4367. 4359. 4356. 4355 hrszám 
— végül a váci 851. 3645. 1072. és 363. 
szánni tkvi betétekben 9074. 9075. 9076.
9078. és 9077. hrszám részletekből kisajá­
tított részekre az 1881. évi XLI. t.-cikk 
46. §-áboz képest a kártalanítási eljárást 
megindította s az egyeztetés megkísérlésére 
a Rákospalota határait érintő 
ingatlanok tekintetében f. évi 
december hó 21. napjának dél­
előtti 10 órájára Rákospalota 
községházához, a Foth köz­
ség határát érintő ingatlanok 
tekintetében f. évi december 
hó 23. napjának délelőtti 10 
órája Fóth községházához, a 
Sződ község határát érintő 
ingatlanok tekintetében f. évi I 
december hó 28. napjánek dél- | 
előtti IO'/2 óráját Sződ község- i GYÁROSOK,

lakás, bútorozott szoba, üzlethelyi­
ség, fővárosi és vidéki ingatlan 
vétel-, eladási- és hirdetési irodája
Budapest, Zrínyi-utca l.sz.

(Gresham-palota)
Külön osztály ingatlan birtok, fő­
városi házak vételére, eladására, 
cserére. Ezenkívül mindennemű 
ügyben 5 kor. clőleges beküldése 
ellenében útbaigazítást, felvilágo­
sítást ad. E célra külön informá­
ciós osztálya van. Válaszbélyeg.

Legmegbízhatóbb vállalat. 
: Elsőrangú ajánlatok. :£

Megélhetés
biztosítva

annak, ki szépen beren­
dezett jó forgalmú ven­
déglőt óhajt venni. A 
vendéglő erős sarok­
üzlet. Bővebb felvilágosí­
tást ad kiadóhivatalunk.

IPAROSOK
házához, — végül a Vác város 
határát érintő inp atlanok tekin­
tetében f. évi december hó 30. 
napjának délelőtti IO1/» óráját 
Vác r. t. város városházának 
tanácstermében kitűzte, — továbbá 
hogy a távol levő és netán ismeretlen 
tartózkodásu érdekeltek részére ügygond­
nokul dr. Dobozi Kálmán budapesti ügy­
védet kinevezte.

Ezekre a helyszíni tárgyalásokra az 
összes érdekeltek azzal a figyelmeztetéssel 
idéztetnek meg, hogy netáni elmaradásuk 
a kártalanítás felett az érdemleges hatá­
rozat meghozatalát nem gátolja és hogy 
az egyszeri külön értesítés elmaradása, 
avagy a tárgyalásról való elmaradás miatt 
igazon> • 1 helye nincsen.

Keh • - • síén, 1909. november 19-én.

Pest'-

/ ",ts. t 
jegyző.

tön nyszék mint polgári 
biró.-.ag:

Ilon hí 
elnök.

számába hirdetéseket fel­
vesz a kiadóhivatal : 

Újpest, Tavasz-utca 1. sz.

Egy magas támlájú

FOTELL
megvételre kerestetik.
Cim a kiadóhivatalban.

KERESKEDŐK és
figyelmébe!

:s ÚJPEST VÁROS ::

ELSŐ NAPTÁRA
lak- és címjegyzéke e hú
folyamán jelenik meg több ezer 

példányban.
Tartalom jegyzéke a következő:

1. Naptári rész.
2. Lak- es címjegyzék.
3. Telefonjegyzek.
4. Újpest város története.
5. Szépirodalmi rész.
6. Világi esemenyek.

■
 7. Vásárjegyzék.

3. Hirdetések. ___

Minden gyárosnak és iparosnak jogá­
ban all ezen műbe f. hú 15-ikéig egy 
v. több s tetszés szerinti nagyságú 

hirdetést feladni.
Bővebb felvilágosítást nyújt ez ügy- 1
ben a „Szabadság“ naptár lak- és I 
címjegyzék kiadóivivatala: Újpest, j 
Tavasz-u. 1. g§j Telefon: 72—25.

TÖBB
2 és 3 szobás lakás

kiadó.
Bővebbet a kiadóhivatalban.

Valódi Hl

„Schicht 
szappant
— használjon minden nö háztartásában

> Hirdetéseket felv i kiadóhivatal. ♦
i
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2044— 1909. végvh. sz.

Árverési hirdetmény.
1726—1909. végrh. az.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. 
járásbíróságnak 1909 évi V. 332/8 sz. 
kiküldő és a kér. kir. járásbíróság 
elrendelő végzése folytán Dr. Havasi Gyula 
ügyvéd által képviselt Ádám Miksa felperes 
részére alperes ellen 4892 korona (10 
fill. köv. és jár. erejéig elrendelt kielégí­
tési végrehajtás folytán alperestől lefoglalt 
és 1050 kor. — fill becsült ingóságokra 
az újpesti kir. járásbíróság V. fenti sz. 
végzésével a további eljárás elrendeltetvén, 
annak az alap és felülfoglaltatók követe­
lése erejéig is, az 1881. évi LX. t.-c. 120. 
§-a értelmében, amennyiben azok kielégí­
tési jogot nyertek volna Újpest, Király-u. 
60. sz. alatt; leendő megtartására határ­
időül 1909. évi jan. hó 3. napján dél­
utáni 11 órájára tüzelik ki, amikor a bíró­
ba g lefoglalt bútorok egyéb ingóságok a 
legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés mellett, 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere- 
zéndő ingóságok vételárából a végrehaj­
tató követelését megelőző kielégítéshez 
jogot tartanak, amennyiben részükre a 
foglalás korábban eszközöltetett volna és 
ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, hogy az elsőbbségi jelentéseiket az 
árverés megkezdéséig alulírott kiküldött­
nél írásban beadni, vagy szóval bejelen­
teni el ne mulasszák.

Kelt Újpesten, 1909. nov. 30-án.
Herczegh Lajos

kir. bir. végrehajtó.

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 
ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti 
kir. járásbíróságnak 1909. évi V. 1528/2 
sz. kiküldő és a bpesti kér. kir. járás- 
bíróság 1909 Sp. II. 984/2 sz. elrendelő 
végzése folytán Dr. Besnyő Bernát ügyvéd 
által képviselt Back és Barcs felperes 
részére alperes ellen 150 kor. 60 filler, 
vetélés és jár. erejéig elrendelt kielégítési 
végrehajtás folytán alperestől lefoglalt és 
900 K. becsült ingóságokra az újpesti kir. 
jbir. V. fenti sz. végzésével a további eljá­
rás elrendeltetvén, annak az alap és felül­
foglaltatók követelése erejéig is, az 1881. 
LX. t.-c. 120. §-a értelmében, amennyiben 
azok kielégítési jogot nyertek volna Újpes­
ten, József-utca 66 szám. alatt leendő 
megtartására határidőül 1909 évi decem­
ber hó 18 napján délelőtti 11 órájára 
tűzetik ki, amikor a biróilag lefoglalt 
bútorok s egyéb ingóságok a legtöbbet 
Ígérőnek készpénzfizetés mellett, szükség 
esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárve­
rezendő ingóságok vételárából a végre­
hajtó követelését megelőző kielégítéshez 
jogot tartanak, amennyiben részükre a 
foglalás korábban eszközöltetett volna és 
ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, hogy az elsőbbségi jelentéseiket az 
árverés megkezdéséig alulírott kiküldött­
nél írásban beadni, vagy pedig szóval be­
jelenteni el ne mulasszák.

Kelt Újpesten, 1909. évi nov. 13-én.
Hercegh Lajos

kir bir. végrehajtó.

Az

Újpest
karácsonyi

száma ez évben bővebb 

tartalommal és

2000
1548 végrh. sz. 1909. 1879. végrh. sz. 1909. példányban fog megjelenni.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti 
kir. járásbíróságnak 1909. évi V. 868 
kiküldő és elrendelő végzése folytán Dr. 
Altmann Ferenc ügyvéd által képviselt 
Nagyszombati csokoládé áru cukor ipari fö- 
raktárosa felperes részére alperes ellen 
57 kor. — fill, követelés és jár. erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytán 
alperestől lefoglalt és 2270 kor.—fill, be­
csült ingóságokra az újpesti kir. járásbíró­
ság V.fenti sz. végzésével a további el­
járás elrendeltetvén, annak az alap és felül­
foglaltatók követelése erejéig is, az 1881. 
évi LX. t.-c. 120 §-a értelmében, a meny­
nyiben azok kielégítési jogot nyertek volna 
Újpesten, Nádor-utca 4. sz. alatt teendő 
megtartására határidőül 1909. évi dec. 
hó 28. napján délelőtti 10 órájára tűzetik 
ki, a mikor a biróilag lefoglalt bútorok 
s egyéb ingóságuk a legtöbbet Ígérőnek 
készpénzfizetés mellett, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere­
zendő ingóságok vételárából a végrehaj­
tató követelését megelőző kielégítéshez 
jogot, tartanak, amennyiben részükre a 
foglalás korábban eszközöltetett volna és 
ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, hogy az elsőbbségi jelentéseiket 
az árverés megkezdéséig alulírott kikül­
döttnél írásban beadni, vagy pedig szóval 
bejelenteni el ne mulasszák.

Kelt Újpesten, 1909. évi nov. hó 13-án.
Kiss Gyula

kir. hír. végrehajtó.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti kir. 
járásbíróságnak 1909. évi Y. 880/8 sz. ki­
küldő és a sz. elrendelő végzése folytán 
Dr. Heimann Jenő ügyvéd által képviselt 
Kaufmann Emil felperes részére 40 kor. 
60 fill, követelés és jár. erejéig elrendelt 
kielégítési végrehajtás folytán alperestől 
lefoglalt és 2279 kor. -- till, becsült ingó­
ságokra az újpesti kir. járásbíróság X. 
fenti sz. végzésével a további eljárás el­
rendeltetvén, annakeaz alap és telülfoglal- 
tatók követelése erejéig is, az 1881. évi 
LX. t.-c 120. §-a értelmében amenynyiben 
azok kielégítési jogot nyertek volna 
Újpesten, Nádor-utca 2. szám alatt leendő 
megtartására határidőül 1909. évi decem­
ber 17-ik napján délelőtti 10 órájára tüze­
lik ki, amikor biróilag lefoglalt bútorok 
stb. gyél) ingóságok a legtöbbet Ígérő­
nek '/.pénzfizetés mellett, szükség
eseté,. ' esároalul is el fognak adatni.

|- I.mik mindazok, kik az elárvere­
zd. : óságok vételárából a végrehajtató
Póv. ét megelőző kielégítéshez tarta­
nak jogid, amennyiben részükre a foglalás 
korábban eszközöltetett volna és ez a vég­
rehajt ás jegyző könyvből ki nem tűnik, hogy 
az elsőbbségi bejelentéseiket az árvetés 
megkezdéséig alulírott kiküldöttnél vagy 
Írásban beadni, vagy pedig szóval bejelen­
teni tartoznak.

Kelt Újpest, 1909. november hó 14
Hercegh Lajos

kir. bírósági végrehajt"

Hirdetéseket
e számba

e hó 23-ikáig
fogad el a kiadóhivatal 

Újpest, Tavasz-utca 1. szám.

Telefon 72-25.

*
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Alkalmas
karácsonyi ajándék!

!! Karácsonyi ajándék ! !
Kapható s

Újpesten, Arany- és Baross-utca sarok,
Az ajándékot megkaphatja minden vevő csak tessék 

meggyőződni a tüzelő anyag minőségéről, ár külömb- 
ségröl és a mérlegelésről!!! Megtalálja az ajándékot.

A legjobb minőségű porosz koszén

500 kgmon felöl 100 kgja kot 3,50
500 „ alul 100 „ „ 3.?ö «,

Hegyi keményfa száraz. 1
Aprított fa 100 kgja kor, 2,80 ■
fűrészelt fa „ „ H 2.443 ü
bükhasáb fa 1 kbm, „ 3,50 4
tölgyhasab fa 1 „ „ 3,50 y
cserhab fa 1 .. „ 8-50
bántott fa 1 „ „ 8,50 1
gyertyán dorong 1 kbm, „ 8,26
cser dorong 1 „ M 8 —
tölgy dorong 1 „ ei 8- w
selejtes fa 1 „ „ 6,— iÄ

A tisztelt közönséget szives bevásárlásra elvárva 
maradtam

kiváló tisztelettel
KO ÍN J.
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□
Nagy karácsonyi vásár!

Legalkalmasabb karácsonyi ajándék.
SCHVARCZ és Deutsch

férfi- és női diwatáruházábaii ■■

Újpest, Arpád-ut 62. sz. (Takács-féle ház.)

Legolcsóbb arab. Meg nem felelő becseréltetik.

a

□
ti

Uj gözfavágó!
Üzletünk kibővítése céljából ÚJPEST, ÁRPÁD-UT 108. SZÁM ALATT (Telefon: 119-40.) nagyobb szabású

faapritó-telepet rendeztünk be, 
hol a legfinomab porosz kőszenet

és mindennemű és minőségű tűzifát a legjHiányosabb árban árusítunk és kívánatra házhoz is szállítunk. 
A tűzifát ölekbe rakva és súlyra is árusítjuk. Egy öl fa. 1 órán belül telaprittatik és házhoz is szállit- 
tatik. A vevőközönség kényelmére továbbra is fentartjuk az Árpád-ut 73. sz. alatti (Telefon45-63.) 
és több mint 10 éve fennálló fatelepet, honnét a kisebb megrendelések elszáll!Itatnak, mig a nagyobb 
:: megrendelések az Árpád-ut 108. szám alatti nagy tüzifafelepröl szánthatnak el.

H H Grtinhut József es Bade (Reich) Gábor |
tűzifa- és kőszén nagvkeresked k, Újpest, Árpád-ut 63. szám és Árpád-ut 108. szám.

KERÉKPÁR VARRÓGÉP 6RAN10F0N
-------------r —1  ------------ 1 TV I I II

Sport uraknak, Munka hölgyeknek, Szórakozás a családnak,

Kellner József J mechanikai gépműhelye
Újpest, Jóxsef-utca 64, szám.

Mindenkinek rendelkezésére áll, kinek kerékpárra, varrógépre, vagy azok javítására szüksége van. A modern vetel iné nyék 
szerint minden átalakítás, uj alkatrészek pótlása, nikkel,- .és, zománcolás amerikai módszer szerint, felelősség mellett.

Hanglemezekben a legu abfo darabokból nagg választk.
Csi-n-ettvil .•> l-ázi-Hiefoii felszereléseket terv szerint, imm előnyös fettételek mellett vállal s jó karbantartását olcsó pali­
ul ~ Y .alkatrészek és tűk j-yái-i árban. — Aki pontos, jő és szolid munkát kivan, az bizalommal

' N" - ,-jn. jgg ír Tisztelettel Keglnen József, mechanikus,
v.«'. :****% A mi mue*

/
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Kérdés ? Felelet!
Hirdessen »zAkar házat, birtokot, 

gópet, hangszert, bú­
tort, ruhát, vagy bár­

miféle tárgyat
? ? VENNI??

ÚJPEST

Hirdessen az

ÚJPEST
rovatában.

Hirdessen az

ÚJPEST

Hirdessen az

ÚJPEST

Hirdessen az

ÚJPEST

Akar házat, birtokot, 
gépet, hangszert bú­
tort, ruhát, vagy bár­

miféle tárgyat

keres

Lakást korcs, vagy 
ilyent

bérbeadni

ól tájt

Gzdatisz,et, nevelőt, 
nevelőnőt. tisztviselőt, 
segédet vagy bármi­

féle
alkalmazottat koros?

mert itt biztos eredménnyel hirdethet.
Az „UJPEST“-et

hetenkint úgy helyben, mint vidéken
sok ezer ember olvassa.
Mindenkinek, ki alkalmazottat, vagy 
állást ker°s. 25 százalék engedményt ad 

uz „Újpest kiadóhivatala.
Az aprúhirpetések dija bélyegekben is bol.-i.liibctő^

ORFEUM és CAB ARE

Teréz-körut 28.

Uj es rendkívül mulatságos
decemberi műsor.

Kezdete negyed 10 orakor,

Minden szó egyszeri be­
iktatása nonpareille be­
lükből 4 fillér. Vastagabb 

betűkből 8 fillér.

Szerkesztős, telefon

BU D&FESTI CÄ BÄR ET
ONBONNIERE

Telefon 52 88.

F ír ^iwiwt/imi r ei

«PRO HIRDETÉSEK
Levélbeli tudakozódásokra ingyen adunk 
fel világosit ásókat, vsak a válaszra szükséges 

bélyegeket kell mellékelni.

Kiadóhivatal

Újpest, Tavasz-u. 1, sz.
Kiadóhivatali telefon

Elszámolásra keresek jó 
forgalmú üzletet, vagy 
tőzsdét óvadékkal rendel­
kezem. Cint a kiadóhiva­
talban.

Házasság. Szorgalmas em­
ber kinek kis vagyona és 
100 kor. havi fizetéssel 
2000 kor. kozományúl 
özv. asszonyt keres fele­
ségül. Levelet „Szorgal­
mas“ jelige alatt a kiadó­
ba kéretnek.

Automobil 3- 4 üléses meg­
tételre kerestetik, fim a 
kiadóhivatalban.

Urak ki akar szellemes 
leánnyal levelezni'? 10-ik 
levélváltás titán gondol­
kozás. Ki erre hajlandó 
írjon. „Időtöltés" jelige 
alatt e lap kiadóhivatalába

Ki akar sok pénzt 
keresni ? Írjon „aka­
rok" jelige alatt az 
„Újpest“ kiadójába.

„Lili" E lapra és o szóra 
figyelmezteti hölgyet ké­
rem e rovatban „Lili" je­
lige alatt, jelezni hol és 
mikor láthatja viszont, 
őszinte bámulója.

ALKALMI VETEL férfi és 
női ruha szövetekben. 
Schwarcz és Deutsch 
áruházában Árpád-ut 02. 
(Takács-féle ház.)

Hölgyeim ! Ismeretség hiá­
nyában ez utón keresek 
20--2Ü éves élet társat 
Kn 30 éves csinos szolid 
önálló iparos vagyok,aján­
latok ..feleség" jelige alatt 
a kiadóba kéretnek.

Sógor, ugye jó bor! Saját 
termésű és szűretolésii uj 
és ó borok olcsón eladók. 
Legkisebb vétel 100 liter. 
Cim megtudható a kiadó­
hivatalban.

A szépség titka. Minden 
nőnek módjában van szép­
ségét megszerezni és azt 
megtartani. I hasítással el­
látott módszer f>0 fillérért 
kapható o lap kiadóhiv

Borbélysegéd
fiatal ki előkelő üzletben vidéken szaba­
dult fel sürgős belépésre állást keres. Óim 
Novotny, Elite kávéház.

KÖNYVELŐNŐ
kereskedelmi képzettséggel, több évi gya­
korlattal, szép kézírással esti könyvelést 
7—8-ig. vagy otthoni Írásbeli munkát vállal.

ROYAL ORFEUM
ERZSÉBET KÖRÚT 31. TELEFON 110-22.

Minden este 8 órakor

Á szenzációs sikerű

teeiÉerí műsor.
Pont 8 órakor Pont 8 orakor.

ÖVAR0SÍ ORFEUM
VI.. Nagymező n. 17. Igazgató Waldmann Imre

Ma es minden este

8 fésps temteri műsor.
Az előadás kezdete pont 8 órakor.

Jegyeiövetei 10
a nappali pénztárnál.

es 3 6 óráig
Telefon 93 36.

RÁKÓCZI 11T 63
1 ELEFON ; 54 -23. U,

Ma és mindennap a fényes decemberi műsor

Simon te csalsz!
Esti pénztárnyitás 7 órakor.

Cnnoj. és vasárnap mérsékelt, helyáru -kiadás. 
Kezdete fél 4 órakor. A remek télikertben 

cabaret es tánc. Bel6}Midij nine«, 
ízletes magyar konyha a bims Bái .,«• v.-zetös-'vei

Unger Márton és Fia
csatorna és pöcegödör 
tisztítási vállalkozók

Újpest, Nyár-utca !9, sz.
Elvállalnak mindennemű csatorna- és 
pöcegödör tiszti 1 ásó kát a h-g,jutányosabb 
feltételek mellett, teljes ftdelősséggel.

NAGY ENDRE CABARETJA
(Modern Színpad) Andrássv-ut 69
Kezdete 110 orakor. Telefon: 93—16.

Minden este : A CSIPKER0NGY0LA (vígjáték] 
A „Szűz" paródiája. Bohózatok, színpadi tréfák, 
dalok, mngánszámok. Nagy Endre, Németh 
Juliska, Hadrik Anna, Pallag Bözsi. Sajó Géza. 
Huszár Károly, Bársony István, Szász Ilona, 
Boldizsár Andor stb. föllépése. Tizenötödiké­
től Neggyasszay Vilma vendég szereplése uj ma­
gánszámokkal. — Jegyeit előre válthatók a 
pénztárnál. VI. kerület. A ndrá=sv-ut 69. szám.

Gipnymn;.
Ejféli 12 'irakur a ragyogó tiikörteremben Royal- 
Cabaret. Ének- és táncelőadás. — Keringőverseny 

— Cigányzene reggel 5 óráig.

Újpest Árpád-ut 38.
Hu még nem győződött meg arról, hogy 
milyen szép és elegáns öltöny az. mely 

műhelyemben mérték után

30 koronáért
szállít

és feljebb, úgy saját érdeke!" :i kérem, ne 
mulasszon el egy próba-öltönyt megren­
delni. annál inkább is, nmrl na- az ölt' nv 
meg nem felel, az átvétel nem kötelező.

Szép tartós szövet! Kitűnő szabas! Lelkiis­
meretes munka! Ami kizárólag sajat 

készítményem.

VEBER HENRIK
szabó-mester

Árpád-ut 36. sz a -zesz-gyarral szemben.
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Ne vásároljon részletre s ne 
vegyen gondot a fejére

amidőn

25 koronáért
egy igen elegáns szabású
férfiöltönyt vagy 
felöltőt rendelhet
Winkler Vilmos

szabómesternél
Újpest, Arpád-ut 8.
Kitűnő angol, francia és honi szövetekből 
készített remek szabású öltönyei, felöltői 

mindenütt dicséretet nyernek.
Pártoljuk a honi s a helyi ipart!

Ilrnrlnlmi hnr LűwingepKálmánII 1 QllUlllM Uul áruháza a „Csipke királyhoz“
saját termésű feliér ős siller 1908 és 1909. évi

Gróf Károlyi László ur
Öméltósága

Káposztásmegyeri pincéjéből 50 liternél 
nagyobb mennyiségben eladó. — Árusítás 

minden szombaton délelőtt.
Bővebb értesítés nyerhető: Uradalmi Tiszt­
tartóság, Káposztásmegyer. Telefon 85-49.

■5*

300 D-öl
telek Megyeren
a villany-gyár átellenében szabad­
kézből eladó. Bővebb értesítés e lap 

kiadóhivatalban.

áruháza a „Csipke királyhoz“

megnyílt.
Újpest, Árpád-ut és István-ut sarok. 

(Diamant-ház.)

Nagy választék csipke-, szallag-, paszo­
mány- és divatárukban. — Dús választék 

koszoru-szallagokban
Csipkék — — 1 kr.-tól feljebb
Szalagok — — IV2 kr.-tól „
Divatos ővek — 19 kr.-tól „
Angol flanel — 19 kr.
Schvájci csipke-gallér drb 9 kr.
Legolcsóbb bevásárlási forrás. Szabott árak !

Izraelita szülőknek

NIAFTIR
tanítását elvállalja Fedmann 
Arnold, hitoktató, nyolc ko­
ronáért. — Szegények fizetnek 

tehetségük szerint,

MEGHÍVÓ.
Ezennel van szerencsém az újpesti izr. 

hitközség t. tagjait a f. évi december hó 

19-én d. e. 9 órakor az Újpesti Közmű­
velődési Körnek az Árpád-utra néző he­

lyiségeben megtartandó

tisztújító nagy-gyűlésre
tisztelettel meghívni.

Újpest. 1909 december hó.

Dr. Lichtmann Henrik s. k. 
hitközségi elnök.

Felelős szerkesztő: Dr. Wárady Pál. 

Főmunkatárs és kiadók, főnök: Feiner László. 
Telefon 72—25.

Mátyásy Gusztáv
aranyműves.

Újpest, Árpád-ut 40.
(a volt Czukrászda helyiség.)

Javításokat a legolcsóbban szak­
szerűen elkészíti.

,,Szandrák'* eziistclisztárgyak és 
evőkészletek.

:: Legnagyobb választékban. ::

WK~ Biztos jövőt
szerez, ki 20 év óta fennálló, jó hírnevű

hentes-üzletemet megveszi.
Bővebbet e lap kiadóhivatalában.

II KIADÓ, azonnal egy 2, 3
és 5 szobás lakás valamint egyBfl magános ház, Cim a kiadóban,

Tanonc.
a Szabadság-nyomdában.

.Jó házból való fiú 
fiizetéssel. vagy ellá- 
:: lássál felvétetik :: > Fűszer-üzlet +

Újpest legforgalmasaba utcájában, 20 éves 
saroküzlet, családi körülmények miatt eladó 

Cim a kiadóhivatalban.

Ki a virágot szereti, rossz ember
nem lehet !

Különleges csokrok lakodalmak, egyletek és körök, valamint 
színházi estélyek vészére. Élő- és művivág koszorúk, szoba es dísznövé­

nyek, virágzó csevepesnövények

Ifj. Wekinger Józsefné |;erttr^,„:
Újpest, István-ter, (Fuchs Testvérek üzlete mellett =

20 százalékkal olcsóbbak, mint bárhol
és sokkal szebb kiállításunk, mint a fővárosban beszerzettek.

Disz- ás gyászkoszoruk 8 koronától feljebb.
A címre tessék figyelni ! Nem lstván-ut, hanem Istwan-ter.

mumanmam : , « 
■■vec iSM

Ma és mindennap

Egri Balogh Ernő
hírneves zenekara hangversenyez
a TÓTH-féle vendéglő (Rpalota, 
Széchenyi-telep Ilona-u. 25. sz.)

helyiségeiben
Minden csütörtökön disznótoros vacsora 
Minden szombaton szegedi halpaprikás
flay turóscsuszával.
Kitűnő fajborok, asztali borok stb
örser-fele sör.

-,| Tóth Lajos, vendéglős 'fm
■ J;'
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12 DIPIIV 1909 december 12.

Mii megy gyorsabban a villámnál ?

A hir szárnyain jutott el minden házba, palotába, úgy mint kunyhóba, hogy

cipő-üzletében, Árpád-uton (Apponyi-u. sarok)
Egy nagy waggon nöi-, férfi- és gyermek cipő érkezett meg. Miagyar mes­
terek remeklése. Ha van cipője, de nincs pénze, akkor is érdemes

önnek megnézni Bernstein Mór 
cipö-üzletének kirakatát.

Remek minőség!
Nagyszerű kiállítás !

Bámulatos olcsó árak! C. #

Pluto 'Phönix-
az uj rendszer,folytonégok

R fűtési szakma terén éveken 
át tartott tanulmányozások H ^ 

kimagasló eredménye ? i

Egészségi szempontból 
legkitűnőbb rendszer. 

Eredeti biztonsági szabályzóval
Qazkiömlések és robbanások 

kizárva. Fortuna

Eredeti Riessner-féleí*

Phönix- éQ Plútó ^I liUlllA Cv I fiUlU ;!§k

folytonégö kályhák biztonsági szabályzóval és ^

Premier
folytonégö ir-rendszerü kályhák egyedüli elárti- 

sitása Újpest és vidéke részére.

Egyszeri betüzelésse! egesz télen keresztül 
égnek, miáltal jelentékeny tüzelőanyag meg­
takarítás éretik el. Ä meleget alul adják ki!

Látható tűz! Legpontosabb szabályzás !
Vas- és vasáruk. Háztartási cikxek és gépek, 
elsőrendű minőségű fürdőkádak, épület- és 
buíorvasalások, mindenféle szerszámok, konyha- 
edények. valamint töltények és töltényhüvelyek, 
érc-koszorúk és siriámpák. stb. legolcsóbban 

beszerezhetők:

TURNAY és RESCH
vaskaresksdésében, Árpád-ut 89

Mindenféle rendszerű

Meidinger- és
öntöttvas szénkályhák, 
takarék- és asztali tűz­
helyek és ezek alkat­

részei
nagy választékban.

.ZÄ-
H.V.» .J. 4 V,.
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,Szabadság“ könyvnyomda Újpest, Tavas z-utm•a


